

В Узбекистане права блогеров планируют узаконить

Агентство информации и массовых коммуникаций Узбекистана разместило на портале обсуждения нормативных актов проект о внесении изменений в некоторые законодательные акты, [сообщает Norma.uz](http://Norma.uz).

Так, в Законе «Об информатизации» предлагается расширить понятие «блогер»: физическое лицо, осуществляющее деятельность по сбору, анализу, редактированию, подготовке и распространению сообщений и материалов, а также размещающее их на своем веб-сайте и (или) странице веб-сайта во всемирной информационной сети Интернет, в том числе для ее обсуждения пользователями информации.

Сейчас блогер – физическое лицо, размещающее на своем веб-сайте и (или) странице веб-сайта во всемирной информационной сети Интернет общедоступную информацию общественно-политического, социально-экономического и иного характера, в том числе для ее обсуждения пользователями информации.

Также предлагается конкретно прописать права блогера и уточнить, что он также пользуется правами, которые законодательством предоставлены журналистам.

Кодекс об административной ответственности предлагается дополнить статьей, предусматривающей санкции за воспрепятствование законной профессиональной деятельности журналиста.

Речь о непредставлении, несвоевременном представлении или предоставлении заведомо ложной либо недостоверной информации (документов) на его обращение, а также оказание давления на журналиста, вмешательство в его профессиональную деятельность. Штраф за это составит с граждан от 1 до 3, а с должностных лиц – от 5 до 10 минимального размера заработной платы.

<http://avesta.tj/2019/08/07/v-uzbekistane-prava-blogerov-planiruyut-uzakonit/>